
Lecture CM 

 

1. Qui est le narrateur dans ce passage ? ………………………………………………………………………………….. 

2. Recopie une réplique de Circé. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

3. Pourquoi Ulysse ne se transforme-t-il pas en cochon comme les autres ? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

4. « Un jeune homme surgit devant moi. » « moi », c’est : 

 Ulysse      Circé Hermès Athéna une arme 

« Malheureux, dit-il, tu t’es trompé d’arme. » « il », c’est : 

 Ulysse      Circé Hermès Athéna une arme 

« Prends plutôt celle-ci. » « celle-ci », c’est : 

 Ulysse      Circé Hermès Athéna une arme 

« Je t’attendais… » « Je », c’est : 

 Ulysse      Circé Hermès Athéna une arme 

5. Trouve dans le texte les synonymes de ces mots : 

un moment : ……………………………………………. la maison : ………………………………………. 

transformation : ……………………………………………….. elle donne : ………………………………………. 

répondre : ……………………………………………………… mes enchantements : ……………………………………………….. 

6. Trouve le contraire de « changé ».  ……………………………… Comment ce mot est-il fabriqué ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 


